

淮滨县:大棚绿意浓 蔬菜快乐摘

秦怡欣

寒冬时节,万物萧条。1月19日,走进淮滨县栏杆街道王湾村果蔬的温室大棚内,却是暖意融融、绿意浓浓,只见诱人的辣椒挂满了枝藤,齐整的大白菜鲜嫩翠绿。平日夏秋季节才常见的新鲜蔬菜,在这里却随处可见,几位工作人员正忙着采摘、收割、装筐。

据了解,该村的蔬菜所走的经销模式主要以乡村旅游现场采摘为主,游客采摘之后

由工作人员进行整理打包,最后按照订单进行称重售卖。目前该农户果蔬拥有多个日光温室大棚,每个大棚占地3亩左右,实行分时种植,能够确保每天都有一定产量的蔬菜新鲜上市。

“现在是特殊时期,我们没有松懈,保障冬季的大棚蔬菜要做到生产正常供应,现在每天可采摘成熟的蔬菜很多,而且我们现在的供应价格一直比较稳定,同时我这边现在已经开始对新一季的番茄黄瓜进行种苗了,预计正月可以

成熟供应”。该村果蔬负责人王中宇高兴地说道。

王湾村的蔬菜基地采取统一规划、统一建设、统一管理的经营模式,由村集体提供土地,以承租的方式进行种植。得益于大棚技术和种植经验,基本上不适用农药,确保了蔬菜的绿色性。同时还根据市场需求积极调整大棚蔬菜产业结构,引进新品种和新技术,不断提升大棚蔬菜品质,依托蔬菜产业发展,增加周边群众收入,助力乡村振兴。

“娘家人”新年有“礼”

潢川县妇联开展“冬日暖阳”巾帼新春送温暖关爱活动

本报讯(李婉莹)新春佳节前夕,为了让留守困境儿童及困难家庭感受到党和政府的关怀,1月18日,潢川县妇联携手县公益志愿服务协会、洋河酒业、潢川恒丰商贸等企业,与圣宇服饰爱心妈妈团队一同深入到全县留守困境儿童和贫困妇女家中,开展“冬日暖阳”巾帼新春送温暖关爱活动。

“这是县妇联的一点心意,代表‘娘家人’给你们送来关心和温暖。希望你们振奋精神,坚强乐观生活。在此也代表县妇联给您拜个早年,祝您阖家安康幸福……”声声问候显真情,句句祝福暖人心。慰问工作组走进一户户困难妇女儿童的家中,与她们亲切交谈,详细了解他们的生活状况和身体情况,用温暖的语

鼓励他们保持乐观心态,勇敢面对生活中的困难。

慰问组为她们送上大米、面粉、食用油、猪肉、鱼、水果糖、春联等慰问物资,这些物资不仅是生活的保障,更是一份沉甸甸的关爱。看到这些,一位身患重病的张女士感动地说:“感谢党和国家的好政策,在过年的时候还惦记着我们,妇联就是我的‘娘家人’,感谢爱心妈妈给我们送来这么多年货,还给孩子买了新棉袄,真的太贴心了。”朴实的话语,饱含着对党和政府及社会各界的深深感激。

此次活动为全县困境儿童和困难家庭送去价值1万余元的生活物资。这些物资承载着社会各界的爱心,为困难家庭送去了实实在在的帮助。

归乡“亮”堂过新年

光山县白雀园供电所暖心服务返乡人员安全用电

本报讯(邹晓峰 徐永鹏)1月19日是星期日,一大早,国网光山县供电公司白雀园供电所服务队放弃休息时间,为土庙村返乡务工人员李承和检查维修供用电设备,保障返乡群众安全用电。

新春将至,白雀园镇大批外出人员陆续返乡,家中的电器、开关、插座长期闲置,受潮湿、锈蚀、灰尘等影响,存在安全隐患。为此,白雀园供电所结合冬季用电特点,提供“一站式”服务,全力解决返乡人员用电需求。

为确保返乡人员及群众安全用电,白雀园供电所

服务队提前走访对接各村委会,了解和掌握返乡人员信息,建立信息台账。充分发挥“村网共建”网格化管理优势,采取入户走访“零距离”倾听客户用电诉求,满足用电需求。利用微信群、村宣传栏等渠道,积极推广“网上国网App”及属地化供电服务,广泛宣传安全用电知识,及时解决用电问题,确保群众用上“放心电、满意电”。

截至目前,该所已累计走访返乡用户560余户,发放便民服务卡800多张、安全用电宣传资料630多份,消除各类用电隐患57处。



近日,市老年书画研究会组织会员来到浉河区东双河镇左店村开展“迎新春送文化下乡”活动,受到当地群众热烈欢迎。活动中,市老年书画研究会的会员们在左店集镇的街头挥毫泼墨,为当地群众书写出了一副副寓意美好和祝福的春联。图为会员们将书写好的对联等专程送到军属和战斗英雄的家中,对他们在保家卫国中做出的贡献表示敬佩,同时送上浓浓的新春祝福。

李建设 蒋苏宁 摄

提醒在前 教育在先

罗山县纪委监委常态化开展廉政谈话增强“一把手”廉政“免疫力”

本报讯(陈都沈浩)“你单位‘三重一大’会议决策流程不规范,现对你开展主动约谈,请认真按要求整改落实。”近日,罗山县纪委监委派驻县农业农村局纪检监察组发现被监督单位“三重一大”决策相关问题后,按程序对该单位“一把手”开展主动约谈。

前移监督关口,加强政治“体检”。近年来,该县纪委监委坚持将约谈促履职作为落实全面从严治党的重要举措,紧盯“关键少数”,不断强化“治未病”思维,把廉政谈话作为“惩前毖后、治病救人”的重要抓手,结合单位职能职责,聚焦存在问题、责任落实、廉政风险管控等内容,对“一把

手”和领导班子成员常态化开展廉政谈话,做到“提醒在前、教育在先”。

全面“望闻问切”,深入分析病因。为充分发挥廉政谈话提醒预防功能,确保谈话直击要害、取得实效,该县纪委监委根据日常走访调研、常规巡察、政治分析研判情况,从“部门自查提供、反馈通报指出、日常监督发现”查找各单位“一把手”在落实全面从严治党第一责任、廉洁自律等方面存在的苗头性、倾向性问题,“量身定制”谈话清单,为下一步谈话工作备足功课。

优选方式方法,对症精准施治。“一把手”约谈工作由县纪委监委班子成员或派驻纪

检监察组组长、乡镇纪委书记、纪检监察室主任负责,按照时间节点组织实施。约谈以“一对一”的方式,从个人困难、单位情况和近期工作引入廉政谈话主题,通过交心谈心进一步帮助被谈话人找准问题症结、明确职责目标,让谈话既有力度更有温度。

“谈”不是终点,做好“后半篇文章”更为关键。为把“谈”出来的问题、“理”出来的思路、“醒”起来的责任感运用到实践中、落实到工作上,该县纪委监委根据谈话反馈的问题逐条梳理,建立问题台账,并及时跟进监督,对整改走过场、落实打折扣、期限内未完成整改的坚决问责。

声明

●兹有张广义的人民警察证(警号:192789),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有宋飞强、王俊购买的由信阳正商博雅置业有限公司开发的正商金域世家15号楼2单元1303号房产壹处,其交付的购房款收据(票号:02573801,金额:185314元;票号:02573951,金额:730000元),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有王志福、瞿莉梅之子王一帆,于2015年10月20日在固始县固始友好医院出生,其出生医学证明(编号:P410864925),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市平桥区五里镇连丰村股份经济合作社公章壹枚(编号:4115070013322),因不慎丢失,特声明作废。